

## 27. NEDELJA MED LETOM

dan / god	cerkev	ura	mašni namen
27. NEDELJA med letom 8. 10. 2023	sv. Rok	8.00	30. dan † Bruno Miklavčič
	Korte	9.00	†† Jeličič, Mejak, Depase, Kaligarič, C 19a v čast Svetemu Duhu – za birmance
	sv. Maver	10.00	8. dan † Marija Zelenko, Mladinska 34
	sv. Maver	19.00	† Janez Kavčič in †† starši
PONEDELJEK Dionizij, škof	sv. Maver	8.00	† Anton Mulec
	sv. Maver	19.00	za študente, za blagoslov v akad. letu
TOREK	Korte	17.30	†† iz družine Gržentič, Korte 85
	sv. Maver	19.00	† Lorenc Orosi
SREDA Janez XXIII, papež	sv. Rok	19.00	†† Marija Frings, Jakob in David † Olga Šinkovec
ČETRTEK Maksimiljan Celjski, mič.	sv. Maver	19.00	8. dan † Natalija Basaneže, Kumarjeva 5 † Ivan Bizjak, dar prijateljice od Aleksije
PETEK	sv. Maver	19.00	1. obl. † Štefan Markežič †† Josip, Ana, Dragica in vsi ostali
SOBOTA Kalist I., mučenec	Bolnica	16.30	mašo pripravlja župnija Sečovelje
	sv. Maver	8.00	† Vid Panger
28. NEDELJA med letom 15. 10. 2023	sv. Rok	8.00	†† iz družine Črnac in † Marjan
	Korte	9.00	†† Franc, Ivana in Emilija Grbec
	sv. Maver	10.00	za župnijsko družino
	sv. Maver	19.00	za Božji blagoslov in varstvo družine Brnobič in Šorli

**Pisarna:** Uradne ure bodo v petek, 13. 10., od 8h do 9.30. Veliko zadev lahko uredimo po telefonu (031 318 814), mailu ([zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si)) in pošti (Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola). Dobrodošli tudi izven uradnih ur.

Danes imamo v župniji praznik Svete Birme. Sveti Duh naj razžari srca vseh faranov, kjerkoli že ste in karkoli delate. Naj bo v Božjo slavo in čast.

Poskrbimo da prostor pred cerkvijo ne bo za avtomobile ampak za druženje ljudi. Še naprej molimo za naše birmance.

Ob sobotah ob 16.30 imamo zopet z redno tedensko sveto mašo v bolnici Izola. Kapela posvečena Mariji od Zdravja je v četrtem nadstropju, takoj ko se pride z dvigala. Za sobotno sveto mašo v bolnici bomo izmenjaje skrbeli duhovniki s področja slovenske Istre.

Prihodnjo nedeljo 15. oktobra bomo imeli v Kortah praznik Opasila. Malo staknite glave, da za praznik pripravimo kakšno majhno posebnost.

Vprašanje: Redno je delavec zakramenta svete birme škof. Škof lahko pooblasti drugega duhovnika, da podeli zakrament. V Izoli bo letos birmal gospod Slavko Rebec, ki je škofov stalni namestnik in pooblaščenec. Rečemo tudi generalni vikar. Kako je ime škofu naše koprške škofije?

a) Marjan Turnšek; b) Maksimiljan Matjaž; c) Andrej Saje; d) Jurij Bizjak;



Župniji Izola in Korte • leto XXX • št. 35 • 8. – 15. oktober 2023



sodelovali pri naših večernih svetih mašah. Posebna pohvala in zahvala tudi staršem in botrom, ki ste se res potrudili in poskrbeli za pričevanja pri mašah in za ureditev cerkve in samega obreda. Naj Božje, ki je v srcih mladih zagorelo v času priprav na birmo nikoli ne neha goreti. Na sliki smo birmanci v cerkvi sv. Roka v sredo po maši. Zelo smo bili veseli. Na seznamu vidimo da imamo letos 26 deklet in fantov, ki želijo prejeti Svetega Duha.

**Verouk = Kateheza:** Prihodnji teden je reden verouk za vse skupine.

8. in 9. razred vabljeni dodatno na srečanja za mlade ob petkih ob 19.45

**OTROŠKI PEVSKI ZBOR IMA VAJE V ČETRTEK OB 18.20.**

**Birmanci Izola 2025: Prebirajte Svetilnik!**

**Birmanci Izola 2023:** Praznik svete Birme bo 8. oktobra 2023 ob 10h: Dobimo se 15 minut prej na trgu pred cerkvijo. Pridite peš, ker trga ne bomo zaparkirali z avtomobili. Samo kdor res težko hodi bo nekemu varnostniku na rampi razložil in bo dobil parkirni prostor nekega na robu trga.

Birmanci v Izoli so se na praznik pripravljali z devetdnevnic. pokazali so veliko zrelost in samostojnost, saj so v glavnem vedno vsi

Urška	Benčič Matič
Matija	Benčič Matič
Kristjan	Bilič
Jan	Cencič
Jure	Fatur
Žiga	Frančeski
Matija	Frančeski
Očean	Helvig
Ina	Jerman
Pilar	Kirn
Julija	Kleva Tomc
Ivan	Kralj
Pavlina	Lakošeljac
Pika Lučka	Lakošeljac
Helena	Lenarčič
Lucija	Nanut
Lara	Panger
Matija	Peroša
Julija	Potočnik
Eva	Prodan
Marša	Rojc
Luna Marija Barbara	Runco
Dana	Samsa
Aleksej	Udovič
Tito Alen	Vadnov
Martin	Zobec

V dogovoru s Park Avto podjetjem iz Maribora bomo imeli na voljo brezplačno parkiranje pri cerkvi svetega Roka za vse obiskovalce svete maše. In sicer vsako nedeljo od 7.30 do 9.30 in vsako sredo od 18.30 do 21.00. So mi rekli, da mora biti po maši malo podaljšano za to, da se kaj poklepeta ali gre na kavo.

Sistem ob vstopu prečita registrsko tablico. V primeru težav se pokliče podpora na številko 051 417 142. Številka je pa objavljena tudi na parkirišču (tudi na izhodni zapornici). Z avtom se samo pripelje v bližino zapornice (cca 1 m) in zapornica se odpre avtomatsko tako za vhod kot izhod.

V zameno za brezplačno parkiranje bomo podjetju dovolili priklop na našo elektriko, ker jim sončni paneli ne zadostujejo za dvigovanje rampe.

Sistem brezplačnega parkiranja v času svete maše bo začel delovati 15. 10. 2023.

*Kdor more, naj še vedno hodi k sveti maši peš: Je bolj zdravo. Na srečanje z Jezusom se že po poti pripraviš. Skrbiš za naš planet, ker manj onesnažuješ stvarstvo. Po poti od maše koga srečaš in podeliš srečo zaradi srečanja z Bogom, brati in sestrami. ...*

Pevske vaje bodo v petek ob 20h. Prijazno vabljeni!

Sveta maša v bolnici Izola: Od začetka kovidnega časa nismo več imeli maše v bolnici Izola, kjer imamo kapelo. Z mesecem oktobrom bomo spet začeli s sveto mašo v bolnici ob sobotah ob 16.30. Sveta maša je namenjena bolnikom in zdravstvenemu osebju. Sveto mašo bomo darovali različni duhovniki z območja. Vedno dobrodošli tudi »zunanjci« verniki, ker bolniki največkrat ne morejo do kapele. Je pa dobro, da imamo v bolnici en tak kotiček z navzočnostjo živega Boga.

Katehetsko pastoralna šola (KPŠ). Vpis in informativni dan je bil. Še vedno se lahko vpišete.

Katehumenat nadaljuje svoja srečanja. Gre za pripravo na zakramente in vstop v vero za odrasle (nad 16 let). Še ta teden lahko vstopite v zdajšnjo skupino. Več informacij pri župniku.

Priprava staršev na krst otroka: Nova priprava začne pri sv. Marku v sredo 11. 10. ob 20h. Pripravo zahtevamo za prvega otroka, lahko pa se tudi pri naslednjem otroku odločite za tale srečanja. Priprava je tudi za tiste starše, ki se ne morejo odločiti, ali bi krstili otroka ali ne. K pripravi lahko pristopite že v času nosečnosti, ko še ne potrebujeta varstva in je življenje malce bolj mirno. Pred pripravo se je treba pogovoriti tudi z domačim župnikom. Oktobrsko pripravo vodim jaz, druge priprave imajo drugi duhovniki.

V Kopru pri sv. Ani bo študentska maša ob začetku leta v torek 10. 10. ob 20h.

Molitvene skupine: Ob torkih po sveti maši pripravlja molitev Molitvena skupina Božjega usmiljenja. Vsak četrtek pol ure pred mašo češčenje Jezusa v evharistiji.

V petek pred mašo vabljeni, da za pol ure skupaj utihnemo pred Najsvetejšim.

Vaš dar župniji: Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, Izola: nabiralnik, osebno župniku ali na TRR: SI56 1010 0003 7271 372. Nabiralniki v cerkvi svetega Mavra so namenski: misijoni, za Karitas in za tisk. Pri Lurški Mariji, tam, kjer se prižigajo lučke, in nabiralnik, kjer piše »za cerkev«, zbiramo za tekoče stroške in popravila pri cerkvah v župniji.

Župnija Korte, TRR: SI56 1970 0501 5349 155. Korte 73, 6310 Izola.

Danes je kvatrna nedelja. Miloščina je za vzgojo duhovnikov. Vedno, pomeni štirikrat vsako leto se na kvatrnino nedeljo zbere malo več denarja, kot na običajne nedelje. S tem se vzdržuje semenišče. Naj bo to tudi nedelja molitve in spodbujanja za mlade, da semenišče ne postane prazna hiša.

Dar za sveto mašo (23,00 €) se izroči osebno, ali se nakaže na župnikov osebni račun: SI56 1970 0500 9919 483; Janez Kobal, Trg sv. Mavra 4, 6310 Izola. Hvala za vaše darove.

Avugst Ipavec. V torek je na Dunaju umrl duhovnik in skladatelj Avgust Ipavec, ki je bil rojen leta 1940 v Gorici. Kaplan v Izoli je bil enkrat okoli leta 1967. Pokopan bo v Stični.

Pri pogrebu sodelujejo samo redovniki iz Stične. Za njega bomo imeli sveto mašo enkrat prihodnji teden.

Papež Frančišek: Poglavitna naloga sinode je ponovno usmeriti pogled na Boga, da bi postali Cerkev, ki na človeštvo gleda z usmiljenjem,« je dejal papež med mašo, s katero se je začelo XVI. redno generalno zasedanje škofovske sinode, ki bo potekalo od 4. do 29. oktobra. Navzoči so bili člani kardinalskega zbora in udeleženci zasedanja škofovske sinode ter mnogi verniki – Trg svetega Petra je napolnilo približno 25.000 oseb.

»Tukaj smo, da bi hodili skupaj z Jezusovim pogledom, ki slavi Očeta in sprejema vse, ki so utrujeni in obteženi,« je dejal med homilijo ter posvaril tudi pred skušnjavami, kot so biti toga, mlačna in utrujena Cerkev. Ponovno je spomnil, da je protagonist zasedanja škofovske sinode Sveti Duh, ki pogosto razbije naša pričakovanja, da bi ustvaril nekaj novega, kar presega naša prizadevanja in negativnost. Spregovoril je o Jezusovem pogledu, ki vabi, naj bomo Cerkev, ki se z današnjimi izzivi in težavami ne spopada v duhu delitev in konfliktov; Cerkev, ki je združena in bratska, ki posluša in se pogovarja, ki ima Boga v svojem središču in se zato ne deli navznoter in ni nikoli groba navzven.

Hodimo skupaj: ponižni, goreči in radostni. Hodimo po sledih svetega Frančiška Asiškega, svetnika uboštva in miru, »Božjega norčaka«, ki je na telesu nosil Jezusove stigme in se popolnoma slekel, da bi si oblekel Njega. Sveti Bonaventura pripoveduje, da mu je med molitvijo Križani rekel: »Pojdi in popravi mojo Cerkev« (Legenda maior, II, 1). Sinoda nas spominja na to: naša Mati Cerkev vedno potrebuje očiščenje, potrebuje »popravilo«, kajti mi vsi smo ljudstvo grešnikov, ki jim je bilo odpuščeno, ki se nenehno morajo vračati k viru, kar je Jezus, in ponovno stopiti na poti Duha, da bi z njegovim evangelijem dosegli vse. Frančišek Asiški v času velikih bitk in ločitev, med posvetno in versko oblastjo, med institucionalno Cerkvijo in heretičnimi tokovi, med kristjani in ostalimi verniki, ni kritiziral in napadal nikogar, ampak je prijel za evangeljska orožja: ponižnost in edinost, molitev in ljubezen. Tudi mi storimo tako! Ponižnost in edinost, molitev in ljubezen.

Svetilnik izdaja Župnija Izola, Trg sv. Mavra 4, tel. 05 99 63 550 in 031 318 814 (župnik Janez), [zupnija.izola@rkc.si](mailto:zupnija.izola@rkc.si). S. uršulinke: 05 641 40 73. Odgovarja: Janez Kobal, župnik. 500 izvodov. Dobite nas na internetu: <http://zupnija-izola.rkc.si>. Iz Izole upravljamo tudi župnijo Korte.

POD ČRTO: Pri mesarju: Dajte mi kilo perutničk!

Piščančjih?

Dajte mi telečje, če jih imate